

Вечером перед закрытием в библиотеке остались всего два человека. Работница библиотеки Вероника Александровна, женщина лет 45, одетая в обтягивающие штаны и блузку с пиджаком. Другим человеком была девушка лет 16 по имени Алена, она одета в обтягивающие джинсы и свитер

Алена часто ходила в библиотеку и познакомилась с Вероникой Александровной. Девушка сидела за столом который уставлен книгами и чего-то писала. Вероника Александровна расставляя книги по полкам смотрела в сторону Алены. Когда женщина закончила расставлять книги она подошла к девушке и положила руки ей на плечи. Алена вздрогнула от неожиданности. Тогда Вероника спросила:

— Ну что получается?

— Так немного — ответила Алена и добавила — здесь половины того нет что мне надо

— Я знаю, но и это с трудом нашла — сказала Вероника и стала массировать плечи девушки — Тебе надо расслабиться, давай я тебе помогу?

— А как? — спросила девушка

— А вот как — ответила женщина и стала тискать грудь девушки.

Алена вздрогнула но не стала сопротивляйся и своими руками притянула ближе голову вероники и поцеловала ее в губы.

— Я вижу тебе это нравится? — спросила вероника.

— Да вероника Александровна — ответила Алена и покраснела — я давно мечтала чтобы вы меня соблазнили

— Зови меня просто Вероника — ответила женщина — я заметила как ты на меня смотришь.

Вероника стала снимать с Алены свитер обнажая белый кружевной лифчик, затем она расстегнула его и обнажила прекрасные холмики второго размера с розовинкими ягодками.

Вероника прильнула к ним губами и стала их облизывать, затем Алена встала и женщина стала расстегивать ширинку и спустила джинсы вниз. Под ними оказались белые кружевные трусики подстатье лифчику, Вероника и их опустила вниз и помогла снять штаны. Алена стояла абсолютно голая, ее лобок был выбрит начисто. Женщина с удовольствием посмотрела на лобок девушки.

— Прямо как у маленькой девочки — сказала она

— Конечно, я себя считаю маленькой девочкой — ответила с кокетством Алена и стала помогать веронике раздеться. Алена стала расстегивать пиджак и он упал на пол, затем его учеть последовала и блузка. Под блузкой не было лифчика и Алена с удивлением спросила:

— А ты лифчик не носишь?

— Да — ответила вероника и добавила — да еще тебя ждет сюрприз

— Какой? — спросила Алена

— А ты дальше раздевай — ответила Вероника, и Алена со страстью стала расстегивать штаны и опустила их вниз. Вероника пристала перед Аленой в черный чулках с поясом, и без трусиков. Лобок вероники был тоже выбрит наголо и Алена спросила:

— Ты тоже побрила свою киску

— Да, я люблю когда все гладко — ответила женщина и показала на свою пещерку поманила девушку пальцем.

Алена припала на колени и стала ласкать язычком клитор женщины. Она со страстью облизывала и ласкала клитор. Вероника стала постанывать от такого удовольствия и положила свои бедра на плечи девушки. Когда вероника кончила, она опустила свои ножки на пол и встала посадив Алену на стол. женщина припала к гладкой выбритой киски Алены и стала ласкать ее. Она водила в девушку пальчики одной руки, а другой ласкала себя. Алена решила поменять позу и повернулась своей попкой к Веронике. женщина стала целовать юную и упругую попку девушки и снова стала ласкать язычком ее клитор. когда Алена кончила, она встала и подняла с пола веронику. у веронике и Алены лица были в их соках и они стали слизывать их с друг друга.

— Спасибо тебе за снятие стрэса — поблагодарила Алена

— Приходи еще, я буду только рада тебе помочь — сказала Вероника когда они уже оделись и пошли на выход.